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Fostul premier Emil Boc consideră că Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului privind
migraţia primarilor la alte partide, timp de două săptămâni, este o formă de atragere a
edililor din opoziţie la putere, "prin ademenirea lor cu resurse financiare", pentru a ajuta
PSD în campania electorală

  

Întrebat, miercuri, într-o conferinţă de presă, cum comentează intenţia Guvernului de a promova
o ordonanţă privind primarii care pot să îşi păstreze mandatul deşi trec la un alt partid, Emil Boc
a spus că actul normativ reprezintă "un regres în materie de democraţie în România".

  

"Ordonanţa este o formă de atragere a primarilor din opoziţie la putere, prin ademenirea lor cu
resurse financiare sau acces la resurse. Aceasta e miza OUG, de a aduce cât mai mulţi primari
la PSD, în an de campanie electorală. Se vede de la distanţă că ei au în minte cooptarea
primarilor din opoziţie, la putere, astfel încât să îi ajute în campania electorală, acesta este
scopul OUG. Sper să nu fie aprobată, pentru că ar reprezenta un regres în materie de
democraţie în România", a spus Boc.

  

Întrebat, în continuare, dacă ar fi avantajat de prevederile acestui proiect, Emil Boc a spus că
nu îl interesează.

  

Fostul premier a susţinut că dacă OUG privind primarii va fi aprobată, ar trebui ca Avocatul
Poporului să o atace la Curtea Constituţională, iar Parlamentul ar trebui să o respingă imediat în
urma unei sesiuni de urgenţă.

  

"Ar trebui sesizate şi forurile europene", a menţionat Boc.

  

Vicepremierul Liviu Dragnea declara, vineri, la Suceava, că în prezent foarte mulţi aleşi locali
activează pentru alte partide şi propune ca pentru o perioadă de două săptămâni să existe
posibilitatea ca aleşii locali să îşi aleagă partidul fără să îşi mai piardă mandatul, precizând că
este necesară o Ordonanţă de Urgenţă în acest sens.
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Preşedintele PSD, premierul Victor Ponta, preciza, luni, referindu-se la OUG propusă de
vicepremierul Liviu Dragnea, că este necesară deblocarea autorităţilor locale şi ieşirea din
minciună şi ipocrizie.

  

La rândul său, preşedintele PNL, Klaus Iohannis, a susţinut că adoptarea unui astfel de proiect
ar fi o eroare, pentru că ar aproba migraţia politică.

  

Purtătorul de cuvânt al PNL, Alina Gorghiu, declara, marţi, că liberalii vor ataca în instanţă, în
contencios administrativ, ordonanţa de urgenţă care ar permite traseismul politic al primarilor,
cu solicitarea suspendării actului normativ şi sesizării Curţii Constituţionale.

  

De asemenea, preşedintele PDL, Vasile Blaga, declara, marţi, că ACL va informa toate
ambasadele în legătură cu "acţiunea absolut antidemocratică a PSD şi a premierului Victor
Ponta de a elabora o ordonanţă care să dea posibilitatea aleşilor locali să aleagă în două
săptănmâni din ce partid să facă parte".

    

Vicepremierul Kelemen Hunor declara, marţi, că nu s-a discutat în coaliţia de guvernare despre
proiectul de OUG privind posibilitatea primarilor de a opta pentru un partid politic, precizând că,
personal, este "reticent la o astfel de iniţiativă" şi că migraţia politică este o boală.

  

Guvernul se va reuni joi în şedinţă, ţinând cont că Parlamentul îşi începe sesiunea de toamnă la
1 septembrie, pentru adoptarea mai multor ordonanţe de urgenţă, printre care şi cea prin care
aleşii locali au posibilitatea, timp de două săptămâni, să îşi aleagă partidul fără să îşi piardă
mandatul, au declarat, joi, surse oficiale, pentru Mediafax.

  

Mediafax 
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